
人力资源和社会保障宣传工作调查问卷

“宣传工作调查问卷”结果公布及说明

截止到 2023 年 8 月 1 日，我局在安丘市人民政府网

站发布了“宣传工作调查问卷”。

1、您的年龄? [单选题]

选项 小计 比例

18岁以下 3 8.33%

18-25岁 9 25%

26-35岁 12 33.33%

36-45岁 8 22.22%

46-60岁 4 11.11%

60岁以上 0 0%



2、您的职业是? [单选题]

选项 小计 比例

企业工作人员 9 25%

行政机关人员 4 11.11%

事业单位人员 17 47.22%

农民工朋友 0 0%

自由职业者 3 8.33%

学生 2 5.56%

其他 1 2.78%



3、您关注哪些方面的人社政策信息?（可多选） [多选题]

选项 小计 比例

就业创业 25 69.44%

劳动关系 19 52.78%

社会保障 25 69.44%

人事人才 20 55.56%

其他 6 16.67%



4、您最希望了解哪些人社政策?（可多选） [多选题]

选项 小计 比例

劳动关系法律法规知识 23 63.89%

实时的招聘求职信息 18 50%

各项社保待遇 22 61.11%

参保、转移等社保手续办理 22 61.11%

毕业生档案存放和迁移 18 50%

技能培训政策和资讯 17 47.22%

职称和人事考试相关信息 20 55.56%



5、您最喜欢的人力资源社会保障宣传形式有哪些?（可多选） [多选题]

选项 小计 比例

电子版文章、海报（政策图文解读） 30 83.33%

纸质宣传海报或折页 17 47.22%

微信公众号 31 86.11%

现场面对面交流 14 38.89%

视频讲解 16 44.44%

电视新闻 12 33.33%



6、您最愿意在朋友圈分享哪些人力资源社会保障信息?（可多选） [多选题]

选项 小计 比例

就业创业 22 61.11%

创业担保贷款 15 41.67%

大学生就业 22 61.11%

养老保险 23 63.89%

失业保险 16 44.44%

工伤保险 14 38.89%

专业技术人才 22 61.11%

技能人才 17 47.22%

事业单位人事管理 19 52.78%

劳动关系 15 41.67%

调解仲裁 15 41.67%

劳动监察 14 38.89%

社保卡 12 33.33%



7、您获取人社政策的途径是哪些?（可多选） [多选题]

选项 小计 比例

官方网站 28 77.78%

微信公众号 31 86.11%

微博 12 33.33%

新闻报纸 13 36.11%

电视广播 15 41.67%

其他 10 27.78%



8、您认为目前安丘市人力资源社会保障宣传工作中哪些方面亟待改进?（可多

选） [多选题]

选项 小计 比例

宣传内容更加贴近群众所需 23 63.89%

政策解读专栏内容实时更新 24 66.67%

权威性解读数量需增加 18 50%

内容表述简洁易懂 17 47.22%

宣传形式多样化 22 61.11%




